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Kakue yncna Ha3biBaloT
oTpuuaTenbHbIMU;
NPOTUBOMNONOXXHbLIMU?
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CpaBHUTe cneaywoLlime Yyucna:
-2,8 n -1
0O n-4
-1,4 n 0,25
-0,1] n -100

KaTteropuna1 3a
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-2,8 < -1

0 >-4
-1,4 < 0,25
|-0,1] > -100
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PewnTte ypaBHeHUsA
o le —J¢
Bl=y = Vi
o-x = -3,8
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Ha3oBuUTe Bce uenblie Yncna,
yAOBJeTBOpPAOLINE HepaBeHCTBY
-2,4 < |x|< 4,8

KaTteropusa1i 3a
400
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PewunTe ypaBHeHUA:

 -3,2+x =5,2

 6,7+x = -4,3

 5,7-x=8.,9

 X-4,3= -2,1 KaTteropusn1 3a *
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CdopmMmynupyunTte npaBuna CrioXxeHus
o[lByX oTpuuaTenbHbIX YNCen
*Yucen c pasHbiMn 3HaKamMu

KaTteropun2 3a
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BbinonHuTe AencTBUA:
-12,3+1,23
-2,5+(- 8,7)

(0, 4+( -0,5))+(-1,25)

KaTteropusa 2 3a
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LPOpPMyJivipynic 1ipdbviiio bblitimianvin
U BbINOJIHUTE .ﬂeﬁCTBMﬂ

1,25-3,8
-0,4-1/8
4,5-(-0,9)
-2,4-3,5-1,1
KaTteropun2 3a
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-2,95
-0,525
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HaHbl Toukn A(-4,6) n B(-1,4).
Hamnaute paccrosaHue oT TouYku B
A0 TOYKM A  ,KoOpAuHaTa KOTOPOW
NPOTUBONOSIOXHA KoOOpAUHaTe

TOYKU A.
KaTteropun2 3a
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Hangurte 3HaueHue gaHHOro BbipaXxeHus

KaTteropun2 3a
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Kocts 3agyman unciio, npuOaBuil K HEMY 1,
OTHSJI 2,YMHOXHWJ PE3YJIbTAT Ha 3
1 pazaeani Ha 4.11omyumniiocs 6.
Kakoe uncno 3agyman Kocrs ?
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Tporika nomrazei OCKUT CO CKOPOCTHIO
paBHOM 15 kM/u. C Kakoll CKOPOCTHIO OCKHUT
Ka)Xaas JoInaab?

KaTeropusa3 3a Q@
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Yncno 666 ysennyunu B 1,5 pasa,
He nNpon3BoaAa Haad HUM HUKaKUX
apndpmeTnyecknx JeENCTBUN.
Kakoe 4ncno nonyyunun?

KaTteropuna3 3a







[Nloabepute KOpeHb ypaBHEeHUSA
x|x|= -9
-X |x|=16

KaTteropuna3 3a
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Kakue ymcna Ha3biBaloT
pauMoHanbHbIMU?

KaTteropusn4 3a
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YHucno, koTopoe MOXXHO 3anucaTtb B BUAE
OTHOLLEHUA ., rae a - uenoe 4ucro, a
N - HaTypanbHoe
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Bbluncnute Hanbonee yaooHbIM
cnocooowm:

KaTteropua 434
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PelunTte ypaBHEHUS:

KaTteropus 4 3a ?
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CpaBHuUTe:

A 7

KaTteropus4 3a
400




Onpegennte, KAKUM YNCITOM
(MONOXUTENBbHLIM UMK OTPULATENBbHbLIM)
ABMAETCH 3HA4YEHNE BblIpaXXEHUSA:
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YTO Y 3auua no3aam,

a y uannum Bnepeagu

KaTteropusa 5 3a
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Yepes peKky wmpuHon 120 m noctpoeH
mocT. OgHa YyeTBepTb AJSIMHbI MOCTA
pacnonoXxeHa Haa neBbIM beperom, ogHa
yeTBepTb Ha4 npaBbIM beperom. HYemy

paBHa gfivHa MmocTta?
KaTteropuab 3a
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CKO0JIBKO TPEYroJbHUKOB H300PaKEHO
HA PUCYHKe?

Kataronuab 33
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BoccTtaHoBUTE npumep
65 - *8*4 =2856

Kateropusa 5 3a
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Hanaute cymmy yucen
14+3+5+7+...+497+99

KaTteropus 3a
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